Канашская городская территориальная избирательная комиссия

429330, Чувашская Республика, г. Канаш, ул. 30 лет Победы, 24, каб. 300; тел.: (83533) 2-35-52; e-mail:gkan154@cap.ru

РЕШЕНИЕ

02 августа 2018 года

№ 76/354-IV

О регистрации Кузьмина Дмитрия Юрьевича кандидатом в депутаты Собрания депутатов города Канаш Чувашской Республики по Канашскому городскому одномандатному избирательному округу №20

Проверив соблюдение требований Закона Чувашской Республики от 25.11.2003 №41 «О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике» в порядке самовыдвижения, кандидатом в депутаты Собрания депутатов города Канаш Чувашской Республики по Канашскому городскому одномандатному избирательному округу №20, рассмотрев документы, представленные в Канашскую городскую территориальную избирательную комиссию для регистрации кандидата, в соответствии со статьей 24 Закона Чувашской Республики от 25.11.2003 №41 «О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике»,

Канашская городская территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Зарегистрировать Кузьмина Дмитрия Юрьевича, 1982 года рождения, проживающего в городе Канаш Чувашской Республики, имеющего высшее образование, директор ООО «УК «Восточный», кандидатом в депутаты Собрания депутатов города Канаш Чувашской Республики по Канашскому городскому одномандатному избирательному округу №20, 02 августа 2018 года в 9 часов 18 минут.
- 2. Выдать Кузмину Дмитрию Юрьевичу соответствующее удостоверение о регистрации установленного образца.
 - 3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

Председатель Канашской городской территориальной избирательной комиссии

М.В.Александрова

Секретарь Канашской городской территориальной избирательной комиссии

А.А. Насртдинова